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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO 6 
DO AGRONEGÓCIO (NOTURNO). 7 

 8 
Pauta: 9 
 10 
- Lista de oferta do próximo semestre (2011/2) 11 
 12 
- Aprovação do Plano de Trabalho do prof. Karim Marini Thomé. 13 
 14 
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No vigésimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e onze, às 9 horas, no 16 

PROPAGA (Programa de Pesquisa e Pós-Graduação em Agronegócios), realizou-se reunião do 17 
Colegiado do curso de Gestão do Agronegócio (noturno). Estiveram presentes os professores, 18 
ANA LÚCIA FARAH VALENTE, KARIM MARINI THOMÉ, MARIA JÚLIA PANTOJA DE BRITO, 19 
MARLON VINICIUS BRISOLA; MOISÉS VILLAMIL BALESTRO, SOLANGE DA COSTA 20 
NOGUEIRA, o servidor técnico-administrativo PEDRO MESQUITA DE CARVALHO e os alunos 21 
LUCAS BORGES DA SILVA e LUMA DE ARAÚJO ALEXANDRINO. Iniciou-se a reunião com a 22 
leitura da lista de oferta. A profª Ana questionou o horário da disciplina de Formação à Iniciação 23 
Universitária, colocando que está existindo uma desvalorização dessa disciplina, que teve seu 24 
horário modificado por pressões externas ao curso. Para ela, isso prejudicaria, logo no início, a 25 
formação filosófica do curso, gerando deficiência na formação social dos alunos. Sendo assim, 26 
reiterou que essa disciplina deveria ser passada para o primeiro semestre. A profª Maria Júlia 27 
apontou a necessidade de se pensar essas questões no âmbito da comissão de revisão do PPP. 28 
Em seguida apontou os detalhes que estão gerando incongruências no fluxo do currículo em 29 
relação ao PPP. A profª Ana insistiu em que transferisse a disciplina de Iniciação à Formação 30 
Universitária para o primeiro semestre, apontando ainda a importância da intediciplinaridade e a 31 
ênfase, para ela equivocada, que está sendo dada para as disciplinas de Ciências Humanas. A 32 
profª Maria Júlia propôs então que a comissão do PPP inicia-se um espaço para conversar 33 
sobre as questões levantas pela profª Ana Valente. O prof. Moisés colocou que seria 34 
interessante que os alunos pudessem ter dois semestres de matemática, e não um só apenas. 35 
Maria Júlia informou sobre os encontros que estão sendo feitos com os outros coordenadores 36 
em busca de maior integração e diálogo, pois, na dificuldade imposta pelo DEG de criarmos 37 
disciplinas que competem com as outras áreas, é de interesse que as unidades acadêmicas que 38 
prestam serviço ao curso adéqüem mais os conteúdos. A profª Ana se colocou defendendo que 39 
a disciplina de Introdução a Sociologia não pode ser oferecida antes ou ao mesmo tempo que a 40 
de Iniciação à Formação Universitária. A profª Solange se colocou expondo o interesse dos 41 
professores recém chegados em contribuir com essas questões, trazendo a necessidade de se 42 
discutir também a disciplina de Extensão Rural, que também deveria se sintonizar com o perfil 43 
do aluno do agronegócio. Para a profª Ana o primeiro semestre deveria ficar todo a cargo dos 44 
professores do curso, questionou também o volume dos créditos que os professores em estágio 45 
probatório estão assumindo. O prof. Moisés contemporizou a proposta da Ana lembrando que, 46 
em principio, essa idéia vai de encontro com a orientação do DEG. A profª. Ana também se 47 
preocupou em modificar alguns horários, o que no entendimento do grupo, não poderá 48 
acontecer esse semestre pois são questões ligadas à revisão do PPP. Em seguida a profª Maria 49 
Júlia explicou algumas dúvidas colocadas pelo professor Moisés sobre as disciplinas de 50 
estatística para o curso, já que tiveram uma disciplina de estatística no segundo semestre, e 51 
segundo do PPP, devem ter outra no terceiro. A profª. Ana acredita que a coordenação e o 52 
grupo de professores do curso de Gestão do Agronegócio (noturno) devam enfrentar os entraves 53 
burocráticos colocados pelo DEG em relação à autonomia do curso de criar disciplinas. A profa. 54 
Maria Júlia levantou a necessidade de tentar alcançar esses objetivos estabelecendo uma via de 55 
diálogo com o DEG. Levando em consideração a importância das propostas levantas, a maioria 56 
ligadas a uma possível revisão do PPP, e não sendo a presente reunião direcionada para esse 57 
fim tais propostas deverão se discutidas em momento adequado. Sendo assim, o grupo 58 
entendeu não ser possível acatar de forma imediata as mudanças propostas pela profª. Ana 59 
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Valente. Diante disso o grupo aprovou em unanimidade a lista de oferta desse semestre. Em 60 
seguida passamos para a pauta de aprovação do Plano de Trabalho do prof. Karim, que também 61 
foi aprovado por unanimidade. Não havendo outros assuntos, sendo dez horas, a reunião foi 62 
dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta, assinada por mim, Pedro 63 
Mesquita de Carvalho, e Maria Julia Pantoja de Brito, Coordenadora do curso de Gestão do 64 
Agronegócio (noturno). 65 
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